



RAKYTNÍCKY VESTNÍK



SPRAVODAJ SAMOSPRÁVY OBCE RAKYTŇÁK

STREDOSLOVENSKÁ DISTRIBUČNÁ, A. S. OZNAMUJE VÁŽENÝM OBYVATEĽOM, ŽE DŇA 13. OKTÓBRA 2021 OD 07.30 DO 16:30 BUDE V HORNEJ ČASTI NAŠEJ OBCE PRERUŠENÁ DISTRIBÚCIA ELEKTRINY Z DÔVODU PLÁNOVANEJ ÚDRŽBY NA ZARIADENIACH DISTRIBUČNEJ SÚSTAVY PREVÁDZKOVATEĽA. PRÁVO NA ZMENU VYHRADENÉ.

DOVI SLOVAKIA ENERGY!

Dodávateľ elektriny Slovakia Energy končí svoju činnosť. Zmluvy so zákazníkmi prestanú platiť najneskôr do 31. októbra 2021. **NIKTO ALE BEZ ELEKTRINY NEZOSTANE.** Dopĺňujúce informácie a prípadne aj pomoc pri nútenej zmene dodávateľa poskytujeme na obecnom úrade.

PLATBA DANE

Naše obecné zastupiteľstvo na svojom poslednom zasadnutí naliehalo na efektívnejší výber daňových nedoplatkov, preto tým, ktorí v posledných rokoch nezaplatili svoje miestne dane za nehnuteľnosti, psa a odpad, budeme doručovať **VÝZVY NA ZAPLATENIE**. Aj touto cestou upozorňujeme tých, ktorí by uprostred svojich iných dôležitých úloh zabudli vyrovnať svoje záväzky za posledných päť rokov, aby vyrovnali svoje nevyrovnané dlhy.

ŽIADAME VÁŽENÝCH OBYVATEĽOV NAŠEJ OBCE, ABY VENOVALI OSOBITNÚ POZORNOSŤ UDRŽIAVANIU ČISTOTY OBECNEJ STUDNE A JEJ SPRÁVNEMU POUŽÍVANIU. STUDŇA NIE JE KÚPEĽŇA, TOALETA, ANI DETSKÉ IHRISKO. PRETO NEPÚŠŤAJTE SVOJE DETI DO BLÍZKOSTI STUDNE BEZ RODIČOVSKÉHO DOZORU.

UPOZORŇUJEME TÝCH, KTORÝCH SA TO TÝKA, ŽE NAŠA OBEC OD BUDÚCEHO ROKU NEUZATVORÍ ZMLUVY NA VÝKON AKTIVAČNÝCH ČINNOSTÍ S TÝMI, KTORÍ BUDÚ MAŤ DLŽOBY VOČI NAŠEJ OBCI, A ANI ODPAD NEBUDE ODVEZENÝ Z PRED BRÁNY TÝCH, KTORÍ ZANEDBAJÚ POSTUPNÉ SPLÁCANIE SVOJICH NEDOPLATKOV DANÍ ZA ODPAD.

PRACOVNÁ PRÍLEŽITOSŤ

Dostavbou čističky odpadových vôd naša obec hľadá nového zamestnanca na vytvorenú pozíciu. Čakáme hlavne prihlásenia so životopisom takých záujemcov, ktorí sú oprávnení na vedenie traktora.

NA STAVENISKO MONITOROVANÉ KAMEROU JE NEPOVOLANÝM VSTUP ZAKÁZANÝ!

OBNOVA CESTY

Úsek cesty E571, teda hlavná cesta medzi Rimavskou Sobotou a Tornaľou, úsek medzi Bátkou a Figou, bude obnovený. Plánuje sa aj vybudovanie osvetleného priechodu pre chodcov, chodníka a vydláždenej autobusovej čakárne.

NA ÚRADE JE MYŠ. ČAKÁME PRIHLÁSENIE MAČIEK.